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Ofpa 1: o) Awote tapdderypa axéponac eployfic, 1 onola va eivar teptoyh xuplwy Wewddy xat vo
neptéyer wg unoduxtiio éva owua. (0,5 povddes)

B) Ocwpolye wa axépouna Teptoyn, 1 onola eivat neptoy | xupinv 1Bewd®Y. Anodeilte 61 xdle nphto
1Beddec e ebvon peytotxd. (1,5 uovddec)

Y) Av A eivou oxépoua teptoym tou eivon teptoy xupiny dewdwy, B elvar axépoua neptoyn, f: A — B
efvar évag opopoppiowde mou eivor el xou dev efvan éva - Tpog - éva, anodelfte 611 0 B elvau owpa. (1
Hovado)

AVom: o) Kdle nohuwvuuxds SaxtiMoc Ye oUVTERESTEC 0E €val oW EfVan TOPAOEYHO AXEPUUAC
Teploy g, efvan TEPLOY T xUPIY IBEWDOWY Xat TEQIEYEL TO CWUAL TWY CUVTEAEGTOY WG UTOSAXTOAO.

B) Oewpolye wa tétota axépara teptoyf A xt éva tpdhto 10ewdes e P. Ag elvon I elvon éva 18ewdeg
oto onolo meptEyeta Yvnoiwe 1o P. Agotd Beioxduacte oe pla neptoy] xuplomv Wewdwy, ag Yewprioouye
o otowyelo p € P, a € I, to omola mopdyouy, avtiotolywe, ta tdecddn autd. Tote 10 a de unopel va
aviixet oto P. Ané tnv dAAn mhevpd, eneldr) To p avixet oto I, Yo undpyet éva ototyelo b € A, wote
p = ab. Enopévwe, agol p = ab € P, 10 P civou 1piTo 10eDdEC xou To @ dev avrixet oto P, Yo mpémet
0 b va avrixel gto P. Trdpyel Aowndv éva ¢ € A wote b = pc. Eyoupe howndy 61t p = ab = acp 1
(I —ac)p = 0. Enedy eipaote oe wa axéparo teptoyf) xar 10 p # 0 (adhidg 10 10eddec P Yo Atav
TETPIUUEVO), nadpvoupe 61t ac — 1 = 0, dnhadh ac = 1, nou onuaiver 6t to 1 € 1. Me dhha Aoy
I = A. AciCope hotmdy OTt, av €va 1BeDdES TepLéyet YVNolng To Tp®To 1Be®deg P, 161e 10 18e®deC auTod
looUTal Ye 0AOXATE0 1o daxtiito. Me dhha Aoy, to P eivon UeyioTino.

Y) Oewpolye tov nuphva Ker f tou ogopopgiopol f. Agol Sev eivan éva - mpog - éva o f, o muprivag
Tou efvar éva Wemdec Tou dev elvor (0o pe to TeTppévo 1BeMde {0} xar To onolo, and v unddeoh
wog vyt To doxtOho A, Yo eivon xOpto. Ty Bia otiyur) n eixdva tou f Yo toodton e to daxtdhio B
(oot 0 opopopoude eivor ent). And 1o TpdTo Vedpnua twogop@ouot Aotndv Yo €youpe 6Tt

A/Kerf 2 Imf =B

Auté onpaiver 6tt A/Ker f eivar wa axéponar neptoy. Apa to 1deddec Ker f etvon npwro. Tdpa howndy
yvopeilovye and 1o B), mopandvw, 6t to Weddec Kerf (mou eivor mpdto 1dewdeg oe pla axépona mept-
oyn mou eivon xan Teptoy xuplwy WewdDY), Ya elvon peyiotind. Apa o daxtilog - nniixo A/Kerf,
1000V, xot 0 Lo6UopPoS Tou B Ya elvor owua.

Ogpa 2: o) Kdvovtag xatdhinho petaoynuotions anodetfre 41t 1o mohudvupo o3 —4 eivar avédywyo
eni Tou Q. (1 povdoda)

B)Av K eivar éva oopa, K[z] o nohuovumxds daxtilog ye ouviteheotée oe autd, r eivar pila
tou nohuwvipou f(z) € Klz| xu €: K[z] — K o opopoppiopédc extiunone (€,(f) = f(r)), neite
UTIOAOYNUEVA Tt AT TA TUPAUXATE oY UEL

(i) ker(e;) C<ax —1r > A (ii) <z —r >C ker(e,) § (iii) tinote and ta do. (1 povida)



AVon: o) Tvwpiloupe 611 0 mohudvupo f(x) = 2% —4 Yo elvar avdywyo exl tov Q av to f(z+1) =
(x +1)3 —4 = 23 + 32% + 3z — 3 ebvar avdyoyo eni ou Q. Opwe o010 Teheutaio propodue va
EQUPUOCOUNE TO Xpithpto Tou Eisenstein, agol o mpodtog aprduds 3 Sionpel Toug ouUVTEAECTES TATY
exefvou Tou peyiotoBddpiou 6pou, eve to 9 = 32 Be dlupet To otadepd bpo. Apu to f(z) = 23 — 4
elvar avdywyo.

B) Aol 1o r eivan pila Tou & — r Yo ebvon xan pila oe xdde ToAhanhdold tou, dnhadr oe xdie
TOAUGOVLUO Tou < & — 7 > . And TNV &A1 TAEUPd 0 TUEYVAS TOY €, elval

Kere, = {f € K[z] | ¢.(f) = f(r) =0}

onAadY, anaptileton and exelvo axpoe To mToAudvuda ta onola €youv pila to 7. Emopévee xdie
TOAUGVLYO Tou < & —1 > Beloxetar oTov nuphva Tou €. To owotd howndy ebvar 61t < x—r >C ker(e,)

Ocpa 3: Alvetar A avtigetadetinds Saxthilog xat To IBEWOES TOV
NA)={acA|IneNd" =0}

a)E&nyeiote yioti o SaxtOhiog - nnhixo ﬁ éyer v Witta Vo (z? = 0 = 2 = 0). (1 povéda).

B) Eivanr xdde doxtdhog pe v teheutaia didtnta Tou a) axépato neproy; (0,5 povédec)
Abom: o) Av éva ototyeio [a]n(a) ToU Baxtuliou - Tnhixo A/N(A) éyer v Wi6THTA [a]?V(A) =
[a®]n(a) = On(ay, ToTtE éxovpe 61t a® € N(A). Enopévac undpyet n € N térowo dote (a?)" = 0,
onhadh a®" = 0. Autd onpaiver 6t a € N(A). Suprepaivoupe homdv 6t [a]n(ay = [0]n(a)-

B) Ae unopolye vo oupnepdvoupe xdtt tétoto. Evd xdle axépona neptoyh Tpogavae et Ty un-
6 oulitnom WidTnTa, o avtiotpogo dev woydet. o Srapopetind Yetalld Toug x, y pe yvopevo 0 de
UTOPOUUE VoL CUUTEPAVOUPE OTL Evar amd Tar 6%0 Ya ebvan foo pe 0. Eva ouyxexpiuévo avtinapddelyua dive-
Ton and TO BUVAUOGUGVORO EVOS OTOOUBNTOTE GUVOAOU TIOU, WC YVWOTHV, AmoxTd dop| avTieTadeTinol
daxtuhiou pe Bruekeic mpdlelc T ouppetpy dapopd (we npdodeom, ue oudétepo ototyelo 10 xEVO
obvolo) xor v Toun (¢ nodhamhactacpd). Evag tétotog daxtihiog enakndeler v und oulhtnon
WrotnTa, agod AN A = 0 onpaiver A = ), evdd dev etvor axépona neployf. Mropel va éyel we ororyela
Eévo petalh Toug urtooivora A, B, Sagopetind and 1o xevéd olvoho nou €xouv toury AN B = (.

Ofpa 4: o) Tpddte 1o oroyeio (24)(3 6)(1 3)(1 5) tou S7 we Ywdpevo évwy xixhwv. (1 povida)

B) Av 7 eivon évac xOxhoc urhxouc 5 1 t8&n éyer autdc o xbxhog we otoryeio e Sp; Av wia
petdieon avahleton o€ YIVOUEVO TV EEvwy xOxhwy whxouc 5, Tt Tdn éyel auth 1 petddeon; (1
Hovada)

Abor:  a) Kdvovtae tic ouvidéoeic Brénouye 6t i) Sodeion petddeon etvon
1 234567
( 541 26 37 )

Yopgova pe Ty anodellrn tou Oewphuatog Y THY avdAuoT PETAVECEWY OF YIVOUEVO EEVWY XUXAGY,
evtoniCoupe évav omotodnnote xOxho péoa oty yetddeon. Zexwvwvtag and To 1 SlomoTwvoure 6Tt
évac tétotog eivar o (1 56 3). IHHodanhaoidlouvpe t dodeioa petddeon ye tov aviiotpogo autoh Tou
x0xhou xou 1o anotéheopa PAEnovpe Ott givan 0 xUxhoc (2 4). Apa n dodeloa yetdleon ypdgpetoal we
(1563)(24).

B) Eivor npogavéc 6t o€ évav xixho T = (21 T2 3 T4 T5) EYOUPE Yla OTOLOOATOTE OTOLYEID TOU
z; OTL

2 (x;) = 7' (@ig1) = ... = T(Tiga) = Tiss,

6mou ol delxteg uetpuwvtar modulo n. Apa 1 Téd&n Tou xOxAou ebvan 5.



Av wa petddeon yedpetar WS YIVOUEVO TEIOV EEVWV XUXAWY 0 = T{T2T3, TOTE

0% = (mmem3)°® = Prers = id

H Sedtepn wodtnta Sixatoloyeiton and 1o yeyovog 6Tt ol xOxhot elvar EEvol, enouévng avtigetatidevto,
onAad” propovue va paléPouue dhoug Toug mapdyovtes ue tov (Bio deixtn poall. Erniong 8¢ unopolye
VoL £YOUPE TAEN WxpoTERN and b yia TN 0, agol 1 Ta&n Tne meénel va dtanpel To 5

Ocpa 5: Eotw 61t G eivor plo opdda, G X G elvon 1 oudida - Yvouevo, ue Tic Tpdelc va optlovtan
xotd ouvtetaypévn, xat Yewpolue tov opopopyoud 8:G — G x G nov opiletu ws 6(g9) = (g,9)
(Vewpeitar yvwotd 61t autde eivar OQOLopPLoR6S 0uddwY)

Anodei&te 6t n vnoopdda Im(6) eivor xavovixh vroopdda tne G x G av xat pévo av 1 G ebvar
avugetadenx. (2 povadec)

AVom:  Ac unodéoovue npdta 61t 1 unooudda Im(d) e G x G elvor xavovixr. Oewpolye 0o
onowdrirote ototyeia g1, g2 e G. Téte yio 0 ototyeio (g1, 91) € Im(J) éxovpe 6t (91, 91)(91,92) =
(92, 9192). Abyw tne xavovixdtnrac tne Im(8) mpéret va undpyet ototyelo (g,9) € Im(8) wote

(91, 91) (91, 92) = (97, 9192) = (91.92)(9,9) = (919, 929)

Anb Ty 106TnTo TV LEUYGY THpVouE g2 = g1g X g1g2 = gag. H mpdTn and autée Tic todtnTeg diver
(Braypdpoviac to g1) 6Tt g = g1. Téte 1 Sebtepr, wobtnta yiveton gi1g2 = 9291, enopévas (agol T gq,
g2 elvon omadfinote) 1 G elvor avtipetadeTing.

Avtiotpoga, av 1 G eivou avtigetadetind, yia 10 onowdhnote otoyeio (g1,92) € G X G xa

(9,9) € Tm(5) nafpvoupe o1t (g,9)(91,92) = (991, 992) = (919, 929) = (91,92)(9, 9). Berxape howndy
0 anapaltnto otoyeio Tou anoutel 1 ouVIAXY g xavovixdtntag (ebvar to B o (g, 9)).



